
第 13 回愛媛クリニカルパス研究会 世話人会議事録 

司会：代表世話人 河村 進 

書記：研究会事務局 砂野 由紀 

 

場 所：松山市医師会館 3 階 大会議室 B 

日 時：平成 28 年 8 月 6 日（土）11：30～11：50 

参加者：32 名 

松山赤十字病院      西崎 隆 

愛媛県立中央病院     大谷 広美、竹田 直弘 

住友別子病院       守屋 昭子、竹林 秀樹 

済生会西条病院      秋山 直美、水口 孝二 

愛媛大学医学部附属病院  清水 智宏 

愛媛医療センター     小野 妙子、松本 直子 

市立宇和島病院      土居 洋子 

十全総合病院       松尾 真嗣、水田 史子、正岡 良三 

西条中央病院       中山 亜里美 

愛媛県立新居浜病院    森 大地、橋本 小百合 

ＨＩＴＯ病院       篠原 直樹、垣野 輝子 

愛媛労災病院       南條 和也 

愛媛県立今治病院     後出 一郎、滝本 美鈴 

済生会松山病院      中村 寿、東 良子 

松山市民病院       柚木 茂、溝田 園子 

四国中央病院       寒川 晃顕、山口 知佐 

四国がんセンター     河村 進、羽藤 慎二、清水 弥生、砂野 由紀 

 

【議事内容】 

１. 世話人自己紹介 

 ・各施設の参加者より挨拶、自己紹介が行われた。 

 

２. 第１２回研究会 会計およびアンケート結果報告 ＨＩＴＯ病院 篠原先生（資料１） 

 ・研究会参加者 217名、アンケート回収率は 57％であった。東予地区での開催となり、やや参加者  

  は前回に比べて少なかった。しかし、開催内容が院内の取り組みに役立つと答えた参加者が全体の 

  62％を占めた。その他の意見として、開催時間が長かったこと、ポスターセッションでの発表者の 

  マイク使用についてなどが多くあがった。今後、取り上げてほしいテーマについては、ＤＰＣ対応 

  型パス、バリアンス、パスと記録が多かった。 

 

３. 平成２７年度愛媛クリニカルパス研究会 会計監査（西崎先生、石井先生、河村先生）（資料２） 

 ・代表世話人 河村より、昨年度の研究会会計は厳密な監査のもと行うとの報告を受けた。 

  



４. 第１３回研究会 開催報告 四国がんセンター 羽藤先生（資料３） 

 ・当番世話人 四国がんセンター 羽藤より、第13回の研究会は「パスを未来につなげよう!! -パス 

  の振り返りから見えるもの-」をテーマとし、一般演題（口演）5題、一般演題（ポスター）15題、 

  シンポジウムではテーマにそった内容のセッションとし3題で構成、特別講演では「パスと記録」 

  について講演いただくと報告された。 

 

５. 次期第１４回研究会 当番世話人施設（十全総合病院）からの日程報告（資料４） 

 ・次回当番施設 十全総合病院 松尾先生より、開催予定日は、平成29年8月26日（土）とし、開催 

  場所は、愛媛県立科学総合博物館を予定していると報告された。 

 

６. 次々期第１５回以降の研究会当番世話人施設の検討（資料５） 

 ・次々回当番施設 松山赤十字病院 西崎先生より、2年後の講堂新築に合わせ、当院での開催を予 

  定とし、日程についても今後検討する予定であると報告された。 

 

７. 事務局会計報告 施設年会費の納付状況（資料６） 

 ・事務局より平成28年度の施設年会費の納付状況の報告があった。 

 

８. 世話人名簿の更新確認（資料７） 

 ・事務局より世話人名簿について変更があれば申し出るよう指示があり、連絡漏れを防ぐため、各施 

  設連絡用メールアドレスを届け出してほしいと依頼があった。 

 

９. 世話人施設への郵送物の宛先について（資料８） 

 ・十全総合病院 正岡様より、事務局からの郵送物が世話人代表の先生の所で止まっている可能性が 

  ある。今後のことも考え、各施設パス事務局までスムーズに郵送物が届く宛先にしてはどうか。 

  河村より、世話人代表の宛先については、各施設で検討し、変更については、事務局へ申し出るよ

う説明があった。 

 

10. その他（参考資料：前回議事録）（資料９） 

 ・住友別子病院 竹林様より施設年会費の項目について質問あり。事務担当者より、施設年会費に 

  ついては、愛媛クリニカルパス研究会全体の会計報告書に記載があることの説明があった。 

 

閉会 


